

## 中核集团党组第二巡视组巡视中核能源科技有限公司党委动员会召开



按照中核集团2018年巡视工作的统一部署，9月17日上午，集团公司党组第二巡视组巡视中核能源科技有限公司党委动员会召开。集团公司巡视工作领导小组办公室主任褚同赞，集团公司党组第二巡视组组长杜长荣及巡视组有关同志出席会议。中核能源科技有限公司党委书记、董事长张国华主持会议，公司领导班子成员、公司中层管理人员、部分职工代表参加会议。

杜长荣首先作了巡视动员讲话，对巡视工作提出三点要求。一是要提高政治站位，深刻认识开展巡视工作的重大意义。巡视是全面从严治党的重大举措，是党内监督的战略性制度安排。习近平总书记始终高度重视巡视工作，多次发表重要讲话，做出重要指示，是做好巡视工作的根本遵循。必须从讲政治的高度深入贯彻落实习近平巡视工作思想，切实把思想统一到关于巡视工作的新部署、新要求上来，切实推进集团公司巡视工作向纵深发展。二是要突出政治巡视，准确把握开展巡视工作的重点任务。巡视组将坚决落实政治巡视要求，按照新时代党的建设总的要求，坚持在党的全面领导上聚神，在加强党的建设上聚力，在推进全面从严治党上聚焦，把维护党中央权威和集中统一领导作为根本政治任务，以“四个意识”为政治标杆，查找政治偏差，督促各级党组织强化管党治党政治责任，发挥政治显微镜和政治探照灯作用。三是要落实政治责任，共同完成好集团公司巡视任务。中核能源党委和党员干部职工要切实增强责任感、紧迫感、使命感，正确对待，坚决支持，把巡视作为一次全面政治体检的过程，作为一次党性教育和思想洗礼的过程，作为深入贯彻十九大会议精神和集团公司重大决策部署的过程，要认真落实巡视整改责任，既要拿出“当下改”的举措，集中解决巡视发现的突出问题，又要完善“长久立”的机制，推动发现问题解决问题长效化。

褚同赞就做好巡视工作做了讲话。他强调，一是要深入贯彻党中央和集团公司党组的巡视工作部署，坚决落实政治巡视的要求。要充分认识这次政治巡视的深刻内涵和基本要求，自觉坚持以习近平巡视思想为指导，认真贯彻落实“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”的巡视方针，坚定不移深化政治巡视。中核能源党委要以巡视为契机，深入研究加强党的建设的具体措施，抓深思想建设，抓紧组织建设，抓实作风建设，抓牢制度建设，夯实党执政的政治根基。二是要从讲政治的高度，大力支持和积极配合巡视工作组工作。巡视组要按照习总书记提出的五个规定的要求，切实加强自身建设，严肃纪律要求，依规依纪行事，发扬优良作风，以永不懈怠的精神状态，推进集团公司巡视工作迈上新台阶。中核能源党委要自觉主动接受监督，要本着对集团公司党组负责的精神，围绕巡视任务，按照巡视要求认真、如实反映问题，全面支持巡视组工作。

张国华就接受巡视工作做了表态发言。他表示，一是提高政治站位，坚决贯彻中央和集团公司党组巡视工作部署。中核能源全体干部职工将切实坚持问题导向、接受巡视监督、支持巡视工作，坚决服从巡视组的安排，全力完成好这次巡视任务。二是积极支持配合，全力保障巡视工作顺利有效开展。公司全体干部职工思想上要高度重视、工作上妥善安排，多方面搞好服务，确保巡视工作顺利进行。在巡视过程中做到切实加强综合协调、坚决服从巡视安排、全力搞好服务保障。三是强化纪律作风，自觉主动接受巡视监督检查。中核能源全体员工要把接受巡视监督检查作为当前的一项重大政治任务，以强烈的使命担当和坚定的毅力决心，始终把纪律特别是政治纪律和政治规矩挺在前面。巡视工作中认真做到坚持领导带头，严守工作纪律，强化求真意识。中核能源将接受、配合、珍惜这次巡视，不忘初心，牢记使命，推动公司党的建设和改革发展各项工作迈上新台阶、取得新成绩。

集团公司党组第二巡视组将在中核能源进行为期一个月的巡视工作。巡视期间分别设专门联系电话：13716532947；电子邮箱：xsz02@cnncc.com.cn。巡视组每天受理电话的时间为：8:00-20:00。根据集团公司党组要求和巡视工作职责，集团公司巡视组主要受理反映中核能源领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的问题线索，将按规定交由被巡视单位和有关部门处理。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/129630.html>